

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky,

přeju Vám příjemné prohlížení našich věcíček a popřípadě i spokojený nákup.

Nabízené věci jsou většinou nošené, není-li uvedeno jinak.

Aby byl Váš nákup opravdu bezproblémový, neváhejte se na mě obrátit, s jakýmkoli dotazem. Všechny věci Vám také ráda přeměřím.

Ceny u věcí pro dvojčata uvádím vždy za oba dva kusy.

Rezervace:

Zboží Vám ráda zarezervuji, max. však 5 dní, déle pouze po vzájemné dohodě. To samé s platbou, kterou očekávám do tří prac. dnů, déle možno posečkat, ale též po předchozí vzájemné dohodě!!

Většinu víkendů jsme na chalupě, proto prosím tolerujte, když Vám na vzkazy nebo dotazy kvůli věcíčkám odpovím až v neděli večer. Díky.

Platba a zasílání věcí:

Balíček Vám zašlu nejdéle do tří dnů po připsání částky na účet, jehož číslo Vám zašlu e-mailem spolu s potvrzením Vaší objednávky.

Poštovné účtuji dle platných tarifů Č.P., balné nehradíte!! Přeplatky poštovného nevracím, stejně tak jako nevyžadují nedoplatky!!!!

Balíček je vždy posílán doporučeně, obvykle pouze na vlastní riziko.

Reklamacce:

Upozorňuji, že není-li uvedeno jinak, je většina věcí nošena . Veškeré případné nedostatky jsou uvedeny v popisu věci, popř. vyfotografovány.

Přesto, budete-li nespokojené, ozvěte se a vše spolu vyřešíme.

Aukce:

Pokud se účastníte mých aukcí, dobře si rozmyslete, jestli o věc budete mít skutečně zájem. Vámi vyhranou věc na aukci nevyměňuji- vždy uvádím pravý stav a popis věci. Cenu si udáváte sami, proto nebudu reagovat na pozdější výmluvy kvůli předraženému zboží.

Výherce aukce budu kontaktovat nejpozději do 24 hodin, poté se konkrétně domluvíme.

Jinak prosím maminky o zaslání informace, zda-li balíček došel v pořádku. Pokud se neozvete do týdne od odeslání balíčku, považuji náš obchůdek za uzavřený a vyhazují podací lístky.

Vzhledem k tomu, že chodím do práce na 12ti hod. směny, nemůžu někdy reagovat hned na vaše dotazy nebo nabídky. Každopádně do 24 hod. se ozvu 100%. Proto prosím o trpělivost.

Příjemné nakupování

Marcela